

第六次人口普查方案称 不计生政策出生者可落户

今年我国将开展第六次全国人口普查,首次明确将我国境内的境外人员也作为普查对象。人口普查是重大的国情国力调查,涉及每一个人、每一个家庭以及社会的

各个方面。记者就没有户口的孩子这个时候可以上户口了,采访了中国社会科学院人口与劳动经济研究所研究员张翼。

张翼说,为了做好普查工作,使

那些计划外生育的群众消除顾虑,公安部门专门发了一个文件,文件的名字叫第六次人口普查户口整顿工作方案。这个方案里头公安部明确规定,对不符合计划生育政策的出生人

口要及时地登记落户。公安部户口整顿工作方案里,户口整顿时间是从今年5月到9月30日。这段时间,家长可以到当地的公安部门为没有户口的孩子上户口。(据《央广新闻》)

西安医院偷婴案 假护士获刑一年

新华社西安6月9日专电 6月8日,西安市雁塔区人民法院公开宣判半年前发生的西安交大医学院一附院偷婴案,被告人葛倩如被判犯拐骗儿童罪,判处有期徒刑一年。

2009年11月21日5时多,犯罪嫌疑人葛倩如偷偷潜入西安交大医学院第一附属医院住院部主楼7层,在护士更衣室里换上白大褂后偷走婴儿安某,而后逃离现场并携带婴儿远赴广东,后在广东东莞被公安机关抓获,被偷婴儿获解救。

国务院常务会议提出 2020年森林覆盖率达23%以上

新华社北京6月9日电 国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《全国林地保护利用规划纲要(2010—2020年)》。

会议提出,到2020年,林地保有量增加到3.12亿公顷,占国土面积比重提高到32.5%以上。到2020年,森林保有量达到2.23亿公顷,比2005年增加4000万公顷,森林覆盖率达到23%以上。

冰城遭遇“火炉天”

温度达36℃,创近50年来同日最高气温

新华社哈尔滨6月9日电 9日13时39分,我国最北省会城市哈尔滨市最高气温达到了36℃,气象专家对比气象历史资料发现,这个温度为1961年有气象记录以来,哈尔滨市出现的同日最高气温。

街边的冷饮摊生意异常火爆。一名出租车司机告诉记者,从下午开始,他的车就不停地熄火,原因是气温太高,油管内空气,导致供油不稳。

9日上午9时左右,哈尔滨市的气温不断升高。中午时分,已有越来越多的行人打起了遮阳伞。“这太阳真毒啊。”一位女士搓着被灼痛的胳膊说。记者发现,当日哈尔滨市大

记者从哈尔滨市气象台了解到,13时39分,哈尔滨市最高气温达到36℃,气象专家对比气象历史资料发现,这个温度为1961年有气象记录以来,哈尔滨市出现的同日最高气温。



海南东环铁路即将全线贯通

6月9日,工人在调校铁轨。记者近日从负责海南东环铁路建设的中铁十七局获悉,东环铁路右幅车道已顺利接轨,左幅车道预计6月中旬将在海南省琼海市接轨,届时,东环铁路将全线贯通,预计10月份进行试运行。海南省东环铁路北起海口,南至三亚,线路全长308公里,概算投资约202亿元。铁路设计时速为200公里,建成后,海口至三亚仅需90分钟,比现在节省一半时间。(新华社发)

参观沙特馆 需排队9小时

自世博开园以来,提到最受欢迎同时也是排队时间最长的场馆,大部人第一个想到的就是沙特馆。近日不少游客选择在学生暑期前参观世博,避开学生观博高峰,但这避开高峰的选择反而制造了另一个高峰。世博人流量纪录不断刷新的同时,沙特馆的排队时间也不断创新高,从原先的6小时一路飙升至9小时。除了排队时间的变化,沙特馆的排队区域也不断扩大,如今已延伸到了台湾馆附近。(据《新闻晚报》)

世博看台

大禹漆 耐擦洗

洛阳大豫实业有限公司 协办

市区专卖店 电话:68623600

欧亚达负一楼

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618